Zápis do Mateřské školy Pelhřimov

Termín zápisu dětí do Mateřské školy Pelhřimov na školní rok 2025/2025

úterý 6. května 2025 od 8.00 do 16.00 hodin (polední pauza 11.00 - 14.00)

Rok nám opět uběhl jak voda a nastal čas, kdy si rodiče začínají vybírat mateřskou školu pro své dítě. Ve dnech otevřených dveří mají možnost si prohlédnout interiéry i exteriéry jednotlivých mateřských škol, zvážit různé reference a dostupnost od místa bydliště a rozhodnout se zda nějakou mateřskou školu ve městě budou pro své dítě preferovat. 

Prvním krokem je zápis do mateřské školy.
· K zápisu se rodiče zaregistrují elektronicky přes aplikaci Twigsee (podrobné informace a přístupový kód naleznete na našich webových stránkách od 22. dubna 2025), registrace nenahrazuje řádný zápis.
· 6. 5. 2025 se osobně zúčastní řádného zápisu do MŠ a přinesou rodný list dítěte, svůj občanský průkaz, vyplněnou a vytištěnou přihlášku a potvrzení od lékaře (uvedené dokumenty si po vyplnění vytisknou přímo z aplikace Twigsee).
· Žádoucí je i přítomnost dítěte (i když není povinná), dítě má poprvé možnost se seznámit s prostředím a zaměstnanci MŠ.
· Prosíme tímto rodiče, aby se zúčastnili registrace a zápisu pouze na jedné mateřské škole, kterou si pro své dítě vyberou. 
· Do mateřské školy budou děti přijímány podle stanovených kritérií, která budou zveřejněna také 22. dubna 2025 na nástěnkách jednotlivých pracovišť MŠ a na webových stránkách školy.

Hlavním kritériem k přijetí dítěte je jeho věk. Přednostně budou přijaty děti, které nejpozději k 31. 8. 2025 dosáhnou tří let věku (tříleté a starší) a mají trvalý pobyt v Pelhřimově a jeho místních částech, případně v obci, s kterou má město Pelhřimov sjednanou smlouvu o poskytování předškolního vzdělávání. Pokud budou volné kapacity, mohou být přijaty i děti mladší.
Každé dítě mladší tří let ale snižuje nejvyšší povolený počet dětí ve třídě o dvě místa. 

Pro děti narozené od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a dříve je docházka od 1. 9. 2025 do MŠ povinná. Zákonný zástupce je tedy povinen se v daném termínu dostavit s dítětem k zápisu do MŠ, případně oznámit, že jeho dítě navštěvuje předškolní zařízení v jiné obci, nebo se bude vzdělávat individuálně doma.

2. června 2025 budou na webových stránkách zveřejněna registrační čísla přijatých dětí. Pokud Vaše dítě přijato nebude, bude s Vámi vedoucí pracovník školky, na kterou jste přihlásili Vaše dítě, individuálně konzultovat další možnosti. Nepřijaté děti k předškolnímu vzdělávání od 1. 9. 2025 budou moci být přijaty do mateřské školy i v průběhu roku, až mladší přijaté děti dosáhnou tří let a kapacita třídy se tím zvýší.

KONTAKTY A INFORMACE
• MŠ Pražská, sídlo ředitelství: Mgr. Věra Harudová, 565 324 555/778 772 287
• MŠ Osvobození: Yveta Šlechtová, 565 325 153/731 449 724
• MŠ Komenského: Hana Kubíková, 565 326 036/776 565 326
• MŠ Pod Náspem: Bc. Olga Holubová, 565 325 538/777 325 538
• MŠ U Stínadel: PaedDr. Hana Šimanová, 565 325 165/602 295 554
Sledujte prosím naše webové stránky - www.mspelhrimov.cz., kdezískáte aktuální informace, případně kontaktujte výše uvedené vedoucí zaměstnance na jednotlivých MŠ v Pelhřimově.
Těšíme se na Vás

Mgr. Bc. Věra Harudová
ředitelka MŠ Pelhřimov
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